

三天三面锦旗 见证医者仁心

本报记者 叶海慧 通讯员 徐改兰 单乐

近日,市人民医院神经外科 上演温馨一幕——金祥兵主任 及其团队连续三天收到三位患 者送来的锦旗。"与时间赛跑为 生命护航""德技双馨金主任悉 心爱心好护士""德医双馨 妙手 回春",一句句烫金赞语,传递着 患者及家属的由衷感激,也在医 院内外传为美谈。

这三面锦旗背后,是三位患 者重获健康的故事。

67岁的冯先生因突发神志 朦胧、右侧肢体无力紧急入院, CT检查显示其左侧基底节区出 血并伴有肺部感染等复杂情况。 金祥兵团队迅速制订药物治疗方 案,精准施治。经系统治疗,冯先 生意识障碍明显改善,右侧肢体

肌力显著恢复,顺利康复。

39岁的孔先生因严重头部 外伤导致脑疝、硬膜下血肿等多 发伤,生命垂危。金祥兵团队争 分夺秒,急诊行脑内血肿清除及 去骨瓣减压术,术后精心监护,成 功帮助患者度过危险期,神志转 清,最终转回普通病房继续治疗。

78岁的叶老先生则因持续 头昏一月余人院,确诊需行颈动 脉支架植入术。金祥兵为其成 功实施脑血管造影及支架植入 手术,术后辅以综合治疗,老人 恢复良好,头昏症状明显缓解。

金祥兵从事神经介入工作 近20年,现任盐城市卒中中心 委员、市医学会外科学分会委 员,同时担任市人民医院神经外 科副主任医师、介入放射科副主 任。他先后在上海华山医院、苏 州大学附属第二医院进修,在脑 血管疾病介入治疗领域造诣深

近年来,他带领团队常规开 展全脑血管造影、颅内动脉瘤栓 塞、颈动脉及椎动脉支架置入、 急性大血管闭塞取栓等前沿技 术,以微小创伤为众多患者解除 大病痛。近五年间,金祥兵主持 及参与多项省市级科研项目,包 括南通大学临床医学专项基金 项目"破裂脑动脉瘤患者介入治 疗预后不良的危险因素和预测 模型构建研究",并荣获盐城市 医学引进新技术评估奖一等奖、 二等奖各一项,2022年获评东台 市优秀科技志愿者,拥有实用新 型专利两项。

市人民医院神经外科作为 盐城市首批临床重点专科,历经 80年发展,已成为集临床、教学、 科研于为一体的现代化综合科

室。科室与复旦大学附属华山 医院徐荣、徐斌教授团队,苏州 大学附属第一医院王中教授团 队和苏州大学附属第二医院肖 国栋教授团队建立长期协作,定 期开展专家坐诊、手术示范及疑

科室配备美敦力神经导航 系统、STORZ神经内镜、飞利浦 西门子DSA、蔡司荧光显微镜等 先进设备,常规开展颅脑外伤、 脑血管病、颅内肿瘤、功能神经 外科等各类手术,技术能力全面 覆盖江苏省等级医院神经外科 一般及重点专科项目要求。

金祥兵表示,锦旗既是认可 更是鞭策。科室将继续秉承"以 患者为中心"的服务理念,不断 提升医疗技术和服务水平,为更 多患者提供优质、精准的诊疗服



条子泥条南垦区大堤外,约1100亩的生态修复试点区域内,人工播种的红色盐蒿与黄绿的田菁、茅草、芦苇等本土植物相互映衬,五彩斑斓,东方 白鹳、白鹭、苍鹭等水鸟翩翩起舞,交织成一幅绚烂和谐的自然生态画卷。练益华摄

唐洋镇安建村开展食品安全专项巡查

本报讯(记者 贾佳 通讯员 乔洁 储祥生)近日,唐洋镇安建 村组织网格员队伍,开展食品安 全专项巡查,以网格化治理为抓 手,筑牢农村食品安全防线。

此次行动聚焦村内超市、早 餐店、餐饮店等村民日常消费场 所。网格员深入一线,既当"监 督员",也做"宣传员",对各经营 单位的资质执照、从业人员健康 证、食品采购来源等开展细致检

巡查中,网格员仔细排查食 品安全隐患,查看食品储存条件,

核对散装食品标签,严格把关餐 饮单位后厨卫生、餐具消毒等环 节,严防食品安全事故发生。

此次行动也是一次深入的 宣传教育。网格员积极向经营 者宣传食品安全法律法规,普及 食品安全常识,引导村民增强防

下一步,该村将持续发挥网 格化管理优势,开展"回头看' 检查,推动整改落实到位,常态 化护航村民食品安全,真正让 "食在安建"成为村民的安心选 择、放心保障。

共享电动购物车开进商超

便民"微景观"点亮全龄友好服务新场景



本报记者 贾佳 文/摄

近日,一批共享电动购物车 悄然亮相市区大润发超市、吾悦 广场等大型商超。这些造型萌 趣、功能贴心的小车一亮相,便 以其亲民的价格和新颖的购物

方式,吸引了各个年龄段的市民 驻足体验。

这款小车的设计极具巧思: 低矮的车身搭配舒适的靠背,让 人一坐上去便有几分开"卡丁 车"的趣味感。操作也简单易上 手,市民只需手机扫码,即可解 锁一场轻松的"商超自驾游"。

在大润发超市入口,记者 也亲身体验了一番。扫码、解 锁,流程如共享单车般顺畅。 前推手柄后退,后拉前进,松手 即停的设计虽然需要短暂适 应,但很快就能上手。购物车 速度与成人步行相仿,有效解 放了消费者的双脚,将以往耗 时费力的采购变成了一次悠闲 的巡游。而倒车时响亮的提示 音,也切实保障了穿梭于货架 间的安全。

现场最生动的画面,莫过于 带娃家庭的其乐融融。孩子们 兴致勃勃地坐在"副驾驶位",小 手指点方向;家长们则从容地在 一旁挑选商品,以往手忙脚乱、 既要照顾孩子又要推车的窘境 不复存在。

"这简直是'遛娃购物神器'!" 正在驾车购物的市民李女士笑着 对记者说,"以前孩子逛一会儿就 嫌累要抱,现在他坐在车里特别开 心,我们大人也省力多了。购物体 验好了不止一点!"

这一和谐场景在城南商圈 的吾悦广场同步上演。

商场相关负责人介绍,尽管 目前这批共享电动购物车投放 数量有限,但在非高峰时段基本 能满足需求,"我们发现,它不仅 深受带小孩家庭的喜爱,很多追 求新潮体验的年轻人也乐于尝 试,甚至一些腿脚不便的老年顾 客也反馈,这让他们能更轻松地 购物。"

从解决带娃家庭的现实难 题,到关爱老年人的出行不便, 再到为年轻人提供新奇的生活 乐趣,共享电动购物车的出现, 不仅是商业服务的一次微创新, 更是市场对市民多元化、精细化 需求的一次积极响应。

这一个小小的便民"微景 观",展现了商家与社会力量正 积极参与全龄友好型城市的建 设中,将便民、惠民的温暖服务, 延伸至市民生活的每一个细微 场景。

以祭说法

法与情交融 执行有温度

本报记者 许翰文 通讯员 夏卫萍

"我父亲还在医院,没 人给他送饭……"在被依 法拘传的警车上,被执行 人王某的一句话,让一场 原本刚性的强制执行,悄 然转向了情与法的交融。

蔡某申请执行王某民 间借贷纠纷一案,王某态 度消极,表示其经济困难 无法履行,且行踪不定,躲 避执行,执行干警正进一 步查找王某行踪。这天, 执行局收到申请执行人蔡 某提供的线索,王某出现 在老家附近。

执行干警迅速出动,经 过数小时的摸排蹲守,成功 找到王某。控制过程规范 有序,但在将他拘传至法院 的途中,执行干警敏锐地察 觉到王某神色不安、频频回 望。经耐心询问,他才道出 实情:自己年迈的父亲正在 医院独卧病榻,无人为其准 备午饭。

一边是必须维护的法

律权威,一边是需要体恤的 人伦常情,执行干警没有犹 豫,在确保安全的前提下, 当即决定先解决老人的吃 饭问题。警车没有径直驶 向法院,而是转道停在了医 院附近。几名干警主动换 上便装,陪同王某购买午 饭,前往病房照料其父亲吃 完。一碗热饭,一次驻足, 这份突如其来的温暖与尊 重,深深触动了王某。在妥 善安排好其父亲的事宜后, 王某主动向执行干警表示: "走,法官,今天我一定想 办法解决问题。"

回到法院后,承诺迅 速化为行动。王某一改往 日的推诿,积极联系亲友 筹措资金,当场将10万元 执行款交付给申请执行 人。申请执行人被王某的 孝心和诚信打动,同意和 王某就剩余款项达成执行 和解,王某也承诺后续款 项定按期履行,不辜负执 行干警和申请执行人的信 任。至此案件得到圆满解

政银供联动助力 乡村全面振兴

本报讯(记者 周宴 通讯员 丁建光 谢怀友)近日,安丰供销社 联合安丰镇农业中心、常熟农商银 行组建专项工作组,深入各村走 访,通过政银供三方联动,精准对 接农户需求,推动技术、资本与服 务向农业生产一线集聚,为乡村全 面振兴注入新动能。

工作组与村干部、种植养殖 大户、家庭农场负责人深入交流, 全面了解生产经营、资金缺口及 发展难题,针对"技术弱、贷款繁、 销售难"等痛点精准施策:安丰镇 农业中心组织农技专家深入田间 地头,开展种植养殖指导;常熟农 商银行专员现场解读涉农信贷政 策,推出定制金融产品、优化审批 流程;安丰供销社则发挥渠道优 势,积极对接产销、搭建销售平 台,让农户切实感受到服务"三 农"的温度。

此次走访共收集各类诉求十 余条,现场解决3条、达成信贷意 向2笔,充分体现"服务跟着农时 走"的效率。下一步,三方将建立 常态化对接平台,以更实举措打通 为农服务"最后一公里",让技术 "春风"、金融"活水"和资源"肥 料"持续润泽田间地头,为安丰镇 乡村全面振兴保驾护航。

本报记者 刘煜 通讯员 常艳秋

市民吴某提问: 我毕业刚 满一年,近期成功入职东台的 企业,即将开启独自租房的生 活。对东台的社区配套、生活 节奏也尚不熟悉,想问问我们 这类刚步入社会的独居女性, 在日常起居与安全防护方面, 有哪些实用建议?

市妇联回复:首先,热烈 欢迎女性朋友们来到东台开 启职业生涯。刚毕业就独自 在外奋斗,这份勇气值得肯 定。市妇联为广大女性朋友 整理了兼顾生活便利与安全 的实用建议,助力女性轻松融

入独居生活。 租房安顿后,建议先花时 间熟悉周边环境,这会为后续 生活节省不少精力。比如牢 记小区附近便利店、24小时药 店的位置,应对加班晚归购 物、突发用药需求时会更从 容。了解周边菜市场、生鲜超 市的营业时间与分布,既能减 少外卖依赖,也能更方便地采 购新鲜食材,兼顾健康与生活 效率。

居家安全方面,可对住所 做简单防护升级。将门锁更 换为C级锁芯,提升防盗安全 性。在厨房、阳台窗户加装限 位器,既能保障日常通风,又 能避免忘关窗户带来的隐

患。门口可放置收纳盒,及时 收纳快递、传单,既能保持居 住环境整洁,也能避免外界通 过此类细节判断独居状态。

日常生活中,养成几个小 习惯能有效提升便利性与隐 私安全。收取外卖、快递时, 地址可仅填写小区名称或快 递柜位置,姓名可使用常用化 名。丢弃快递盒前,务必用马 克笔涂抹个人信息,防止隐私 泄露。夜间返程若途经人员 较少路段,无需焦虑,东台主 干道及小区周边照明设施完 善,也可通过与家人朋友保持 语音通话的方式,进一步提升 安全感。周末闲暇时,可关注 各文旅场所、社区的活动通 知,参与手工、读书分享等轻 社交活动,既能拓展人际交往 圈,也能更快熟悉社区资源。

此外,建议大家提前将社 区网格员、辖区派出所的联系 方式存入手机。后续遇到水 管维修、家电故障等生活问 题,或有社保、就业政策咨询 需求,都能及时获取帮助。独 自打拼的过程中难免有需要 支持的时候,照顾好生活细 节,才能更专注于工作与成 长。若后续有其他女性权益 维护需求,欢迎随时与市妇联 联系沟通。